
 
 

Jarosław, dnia 15 marca 2024 r.  
UG.271.5.2024 
 
 
Zamawiający 
Gmina Jarosław 
ul. Piekarska 5 
37-500 Jarosław 
 
 
Do 
wszystkich WYKONAWCÓW 
 
 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 
 
  
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie  z art. 

275 pkt 1 w trybie podstawowym pn. „Budowa instalacji odnawialnych źródeł energii 
na budynkach użyteczności publicznej w Gminie Jarosław” dofinansowanie z Rządowego 
Funduszu Polski Ład Program Inwestycji Strategicznych. 

 
 

PYTANIA wraz z ODPOWIEDZIAMI 
 
 
Pytanie 
Proszę o sprecyzowanie czy w pkt 24.4 SWZ - dotyczącym maksymalnej liczby pkt za 
gwarancję/rękojmię na panele fotowoltaiczne t. j.: 25 lat, Zamawiający miał na myśli 
gwarancję/rękojmię PRODUCENTA paneli czy WYKONAWCY. 
 
Odpowiedź 
Gwarancji i rękojmi Zamawiającemu udziela Wykonawca. Natomiast relacji i okres udzielenia 
gwarancji i rękojmi Wykonawcy przez Producenta jest sprawą poza Zamawiającym.  

 
 

 


